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Bydlení a školka Rakovnická Praha 6
Lidem se dnes v Rakovnické bydlí velmi dobře. Je to odlehlá lokalita s krásnými výhledy směrem k jihu na letohrádek Hvězda, s lokálkou do Kladna 
za zády. Podél pozemku se vine stezka pro pěší a občas tudy projede auto. Není se co divit, že místní odmítli stavební záměr, který se tu před lety 
objevil. A přesto se tu má stavět. O pozemky je nouze, je to jeden z posledních pozemků v místě, skvěle orientovaný, bez ekologických zátěží, s 
mírným svažením k jihu, zapasovaný mezi stávající domy. Více než co tu okolo stojí se dít nebude.

Stavět v této lokalitě znamená  respektovat okolí. 

Vcítit se do představ lidí, kteří se zde usadili a zde žijí. Na druhou stranu jim sdělit, že i ostatní potřebují bydlet, mít hezké okolí a maximálně využít 
všech výhod, které místo poskytuje: od dnes již kvalitního dopravního spojení do centra, přes neuvěřitelnou blízkost a dostupnost přírody až po 
klid periferie. 
Teprve za kolejemi se postaví nový kus města se sedmipatrovými bloky od Central Group. 
Toto místo v Rakovnické ulici má šanci si zachovat původní charakter, a přesto být doplněno novými domy. 

Směr letiště Praha - Ruzyně
vlakové  nádraží

Řešené území Směr
Divoká Šárka

Letohrádek 
Hvězda

Školka si zaslouží nejlepší místo na pozemku. Umisťujeme ji do západního rohu, kde se pozemek nejvíce rozšiřuje a dává šanci vytvořit co největší 
zahradu. Školka je navržena pro dvě třídy, které si mají být rovnocenné. Stejně tak stavba pro ně, dům je symetrický, přízemní, pohodlný, svým 
natočením respektuje západní hranici pozemku a rovněž moderní rodinný dům za jeho hranicí. 
Vzrostlé kvalitní ořechy jsou určující limitou pro severojižní polohu domu a jsou nedílným prvkem celého konceptu.

Dům školky je součástí dětské hry. Je obklopen zahradou, která bude sloužit dětem mimo jiné pro experimentální pozorování přírody. Před jejich 
očima se mění během ročních období. Příroda hraje během celého roku barvami, stromům opadají listy a zase na jaře jakoby zázrakem obživnou. 
Podél stěn stavby děti mohou zasázet popínavé rostliny. V úzkých pruzích podél hranic pozemku si vyzkouší na malých záhoncích pěstovat zelen-
inu a pozorovat, jak jim před očima roste. Obě skupiny se účastní nejrůznějších soutěží, kdo má lepší a hezčí výpěstky….
Kolem centrálního venkovního prostoru, který slouží pro společné aktivity a akce obou skupin, jsou položena obě rovnocenná křídla stavby. Dům 
je propojen s přírodou křížem krážem, průhledy ven i dovnitř dávají možnost neustále sledovat dění ve školce. Žádný prostor nezůstává nevyužitý, 
vše je součástí hry a přípravy na život. 
Z centrálního atria vedou schody na střechu. Odtud se nabízí překrásný výhled na letohrádek na horizontu. Ani v zimě není na škodu se vyšplhat 
nahoru, pohyb dětem svědčí a není ho nikdy dost.

Perspektiva z horizontu chodce, vstup do mateřské školy. Perspektiva z horizontu chodce, zahrada mateřské školy.
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Schéma širších vztahů, důležité vazby v území. Schéma širších vztahů, charakter území, plánované změny v území.

Plánovaná výstavba 
Central Group

Plánovaná úprava 
vedení železnice


